
Program putovanja:

Lagoon Attitude s 4 zvjezdice ekološki je hotel smješten na obalama jedne od najvećih laguna
Mauricijusa. Obrubljuje zaštićenu obalu na sjevernoj strani otoka i rezerviran je samo za odrasle,
nudeći opuštenu morsku atmosferu.
Lagoon Attitude živi i diše pokret Positive Impact hotela Attitude.

Lagoon Attitude idealan je za zabavu ili miran odmor s izborom između 3 područje u kojem se nalaze
Kot Nou i Taba-J, autentični mauricijski restorani; živahno područje s barom Seabreeze, okrenutim
prema moru; i prostor za opuštanje s infinity bazenom i gastronomskim restoranom.

Osoblje, poznato kao članovi obitelji, dat će sve od sebe kako bi se brinulo o svakom gostu tijekom
cijelog njihovog boravka ovdje - oni su pravi odraz tople gostoljubivosti Mauricijusa.
 
Lagoon Attitude ima Travelife Gold certifikat za svoje kontinuirane napore prema praksi društvene i
ekološke održivosti.  Od zabrane plastike za jednokratnu upotrebu do samoposlužnog Bulk Shopa,
ovdje se o svemu razmišljalo kada je u pitanju održivost. 

Hotel ima 182 sobe, od kojih neke imaju vanjski whirlpool. Mjesta za opuštanje uključuju infinity
bazen i novi spa POZ koji nudi velik izbor tretmana inspiriranih prirodom. Lagoon Attitude ima pet
restorana i pet barova, s Dine Around kulinarskim iskustvom u ponudi.

 

 

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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